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1. Sziklakert beültetés  

2023. április 13.  

 

A Collegisták a közösségi lét szebbé tétele érdekében, a Biológia-Kémia műhely 

tagjainak vezetésével létrehozták a Collegium első sziklakertjét a kollégiumi kert 

oldalsó részén. Ez egy nagy közösség-, és szemléletformáló esemény volt, mivel az 

ültetés kapcsán felhívták a figyelmet a növények védelmének fontosságára, a közösségi 

kertek gondozási formáira.  

A sziklakert kialakítása során szempont volt, hogy a felhasznált kövek és kőzúzalék 

megegyezzen a Gellért-hegy alapkőzetével, ezért egy mészkedvelő sziklakert került 

létrehozásra. A sziklakertben igazi kerti ritkaságok is láthatók névtáblákkal ellátva, 

amelyekkel árudákban ritkán lehet találkozni. Legnagyobb számban különböző varjúháj 

fajokat ültettek be, de mellettük megtalálható többek között a tavaszi kankalin, a 

leánykökörcsin és a Degen-szegfű is. Nem messze a sziklakerttől egy almafacsemete is 

elültetésre került. 

Az eseményen a Collegium közel egyötöde vett részt valamilyen formában ki-ki a 

legjobb tudása szerint: voltak, akik a marketinget készítették el, voltak, akik a szakmai 

háttérért és voltak, akik a virágokért feleltek. A többieknek „csak” az ültetésben és az 

utógondozásban kellett megcsillogtatni tudásukat. Az estébe nyúló esemény jó 

hangulatban telt és mindenki sokat tanulhatott, mindamellett, hogy szebbé varázsolta 

Collegiumunk e fontos közösségi terét.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 



2. Hulladékmentes hét 

2023. május 1. – május 7. 

 

Május első hetében került megrendezésre egy egyhetes hulladékmentes akció a Collegium 

tanulóinak szervezésében. A hét célja az volt, hogy összefogással tudatosabbá váljanak a 

fogyasztási szokásaink tekintetében, miközben bemutatják az érdeklődő középiskolásoknak is, 

hogy hogyan lehet csökkenteni a környezetre gyakorolt hatásukat.  

Az egyetemisták által szervezett hulladékmentes hét kezdetén minden résztvevő elfogadott egy 

kihívást, hogy minimalizálja a hulladékot, amit az élelmiszerek és az egyéb termékek 

csomagolása, valamint az egyszer használatos tárgyak okoznak. Az előkészületek során 

beszereztek újrahasznosítható és környezetbarát alternatívákat, és meghatározták a héten 

követendő stratégiákat. Emellett online közösségi felületeken tippeket és ötleteket osztottak 

meg egymással, valamint a középiskolásokkal. 

Habár számos kihívással kellett szembenézzenek, ahogy megpróbáltak alkalmazkodni a 

hulladékmentes életmódhoz, a közösségi támogatás és az egymás ösztönzése segített áthidalni 

ezeket a nehézségeket. Megosztották egymással a sikerélményeket és az új ötleteket, ami 

inspiráló és motiváló volt mindenki számára. A középiskolások is aktívan részt vettek az offline 

és az online közösségben is, és érdeklődésüket mutatták az alternatív megoldások iránt. 

Az egyhetes hulladékmentes kihívás végén azt állíthatjuk meg, hogy sikerült jelentős 

mértékben csökkentsék a hulladéktermelést, és még fontosabbként azt, hogy sikeresen 

inspirálták egymást és az érdeklődő középiskolásokat is a fenntarthatóbb életmód felé. A 

tapasztalatok és a közösségi részvétel arra ösztönzi a Collegium egészét, hogy folytassuk ezt az 

erőfeszítést és további intézkedéseket tegyünk a hulladékcsökkentés és a környezetvédelem 

terén. Ez az esemény nemcsak a Collegisták életmódját formálta át, hanem lehetőséget adott 

arra is, hogy másokat is inspiráljanak a változásra és az összefogás fontosságára a 

környezetvédelem terén. A hét legkedveltebb eseménye a kézműves foglalkozás volt, melyről 

az alább található fotókat mellékeljük. 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Energetikai kerekasztal-beszélgetés 

2023. május 4. 

 

A Hulladékmentes hét keretében zajló energetikai kerekasztal-beszélgetés célja az 

energiafelhasználás hatékonyságának és fenntarthatóságának előmozdítása volt. A meghívott 

vendégek és Collegisták a szemléletformálás jegyében megosztották tapasztalataikat és 

nézőpontjaikat az energiaipar jelenlegi állapotáról és jövőbeli kihívásairól.  

A beszélgetés során tárgyalták az alternatív energiaforrások fejlesztését, az 

energiatakarékosságot és az éghajlatváltozásra való válaszreakciókat. Kiemelték az 

energiahatékonyság fontosságát az ipari folyamatoktól kezdve az épületekig és a közlekedésig. 

A fenntartható energiatermelés és -felhasználás összefüggéseit is elemezték, különös tekintettel 

a megújuló energiaforrásokra. A kerekasztal résztvevői hangsúlyozták az energiaügyi politikák 

és szabályozások jelentőségét a változás elősegítésében. A beszélgetés során felvetették az 

energiaszegénység és a társadalmi igazságtalanság kérdéseit, és azokra megoldási javaslatokat 

kerestek.  

A résztvevők egyetértettek abban, hogy az energiaágazat átalakítása elengedhetetlen a 

fenntartható jövő érdekében. Kiemelték a közösségi részvétel és az oktatás szerepét az 

energiafelhasználás tudatosabbá tételében, ezért volt jó látni azt, hogy szép számmal jelentek 

meg érdeklődő középiskolások is. Végül, a kerekasztal-beszélgetés arra ösztönözte a 

résztvevőket, hogy aktívan részt vegyenek az energiaügyi döntéshozatalban és cselekedjenek a 

fenntartható energiahasználat előmozdítása érdekében. 

 

 

 

 



 

 


